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Λύσεις των ασκήσεων για την ενότητα «Δομή Ακολοσθίας» 
 

Άσκηση 1  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ανηιμεηάθεζη 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

ΑΚΔΡΑΙΔ΢: τ, y, temp 

ΑΡΧΗ 

ΓΡΑΨΔ   'Πληκη/ηε δύο αριθμούς παρακαλώ:' 

ΓΙΑΒΑ΢Δ  x, y 

temp  x 

x  y 

y  temp 

ΓΡΑΨΔ 'Ο αριθμοί μεηά ηην ανηιμεηάθεζη είναι:', x, y 
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Άσκηση 2 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ανηιζηροθή_υηθίφν 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

  ΑΚΔΡΑΙΔ΢: τ, Π, Τ , Νέο_τ 

ΑΡΧΗ 

  ΓΡΑΨΔ   'Πληκη/ηε ένα διυήθιο ακέραιο αριθμό παρακαλώ:' 

  ΓΙΑΒΑ΢Δ τ 

  Π  τ div 10 

  Τ  τ mod 10 

  Νέο_τ  Τ * 10 + Π 

  ΓΡΑΨΔ 'Ο αριθμός ποσ προκύπηει μεηά ηην ανηιζηροθή είναι ο :', Νέο_τ  Άσκηση 4 
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Άσκηση 3  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  μεηαηροπή_τρόνοσ 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

 ΑΚΔΡΑΙΔ΢: δ, h, m, s, Y 

ΑΡΧΗ 

ΓΡΑΨΔ   'Πληκη/ηε ηα δεσηερόλεπηα παρακαλώ:' 

ΓΙΑΒΑ΢Δ  δ 

h  δ div 3600 

Y  δ mod 3600 

m  Y div 60 

s  Y mod 60 

ΓΡΑΨΔ 'ΩΡΕ΢:', h 

ΓΡΑΨΔ ' ΛΕΠΣΑ: ', m 

ΓΡΑΨΔ ' ΔΕΤΣΕΡΟΛΕΠΣΑ: ', s 
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ΑΡΧΗ

ΓΡΑΨΔ

'Πληκτρολογήστε τα ύψη των τριών μαθητών'

ΓΙΑΒΑ΢Δ

y1 , y2 , y3

ny1 <-- y1/100

ny2 <-- y2/100

ny3 <-- y3/100

ΓΡΑΨΔ

'Σα ύψη μετά τη μετατροπή είναι:' , ny1 , ny2 , ny3

ΣΔΛΟ΢



Άσκηση 4 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  Μιζθοδοζία  

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

  ΑΚΔΡΑΙΔ΢: ΠΟ΢Ο, Υ100, Υ50, Υ20, Υ10, Υ5, Τ100, Τ50, Τ20, Τ10, Τ5 

ΑΡΧΗ 

  ΓΡΑΨΔ   'Πληκη/ηε ηο ποζό ποσ πρέπει να πληρφθεί ο εργαζόμενος :'  

  ΓΙΑΒΑ΢Δ ΠΟ΢Ο  

  Υ100  ΠΟ΢Ο div 100 

  Τ100  ΠΟ΢Ο mod 100 

  Υ50  Τ100 div 50 

  Τ50  Τ100 mod 50 

  Υ20  Τ50 div 20 

  Τ20  Τ50 mod 20 

  Υ10  Τ20 div 10 

  Τ10  Τ20 mod 10 

  Υ5  Τ10 div 5 

  ΓΡΑΨΔ 'Υαρηονομίζμαηα ηφν 100 :', Υ100 

  ΓΡΑΨΔ 'Υαρηονομίζμαηα ηφν 50 :', Υ50 

  ΓΡΑΨΔ 'Υαρηονομίζμαηα ηφν 20 :', Υ20 

  ΓΡΑΨΔ 'Υαρηονομίζμαηα ηφν 10 :', Υ10 

  ΓΡΑΨΔ 'Υαρηονομίζμαηα ηφν 5 :', Υ5 
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Ασκήσεις για το μάθημα στις 24 Σεπτεμβρίοσ 2024 

Άσκηση 1 
Να γραφεί ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ςτθ ΓΛΩ΢΢Α το οποίο κα διαβάηει τρεισ τιμζσ ςτισ μεταβλθτζσ x1, x2, x3. ΢τθ ςυνζχεια κα 
πραγματοποιείται αντιμετάκεςθ των τιμών τουσ ωσ εξισ: θ τιμι τθσ x1 να τοποκετθκεί ςτθ x2,  θ τιμι τθσ x2 να 
τοποκετθκεί ςτθ x3 και θ τιμι τθσ x3 να τοποκετθκεί ςτθ x1. Να γίνει χριςθ μιασ μόνο βοθκθτικισ μεταβλθτισ. 

Άσκηση 2 

Ένασ θλεκτρονικόσ ςε μια εταιρεία τθλεπικοινωνιών πλθρώνεται κάκε εβδομάδα ανάλογα με τισ ώρεσ που 
εργάηεται προσ  25 € τθν ώρα. Αν οι ώρεσ εβδομαδιαίασ εργαςίασ είναι περιςςότερεσ από 20 τότε κάκε ώρα 
πζραν των 20 πλθρώνεται επιπλζον με 5 €. Να δώςετε ζναν αλγόρικμο ο οποίοσ να κάνει τα παρακάτω: 

Α) να διαβάηει το ςφνολο ωρών εργαςίασ του θλεκτρονικοφ ςε μια εβδομάδα. 

Β) να υπολογίηει και να εμφανίηει το ςφνολο των εβδομαδιαίων αποδοχών του θλεκτρονικοφ.   

Άσκηση 3 

Σο Internet Cafe τθσ γειτονιάσ ςασ ζχει τθν εξισ πολιτικι χρζωςθσ: Σα πρώτα 30 λεπτά χρεώνονται 1.45 €, ενώ 
κάκε επόμενο 30λεπτο χρεώνεται προσ 1.10 €. Πρζπει να επιςθμανκεί ότι μόλισ περάςει ζςτω και ζνα λεπτό 
χρεώνεται το 30λεπτο. Να αναπτυχκεί αλγόρικμοσ που κα διαβάηει το χρόνο (ςε λεπτά) που παρζμεινε κάποιοσ 
πελάτθσ ςτο Internet Cafe και να εκτυπώνει το λογαριαςμό. 

Άσκηση 4 

Μια εταιρεία κινθτισ τθλεφωνίασ ακολουκεί ανά μινα τθν πολιτικι τιμών που φαίνεται ςτον παρακάτω πίνακα: 

Πάγιο 5000 δραχμζσ 

Χρόνοσ Τηλεφωνημάτων (δευτερόλεπτα) Χρονοχρζωςη (δραχμζσ / δευτερόλεπτο) 

1-500 1,5 

501-800 0,9 

801 και άνω 0,5 

Να αναπτφξετε αλγόρικμο ο οποίοσ: 

α) Να διαβάηει τθ χρονικι διάρκεια των τθλεφωνθμάτων ενόσ ςυνδρομθτι ςε διάςτθμα ενόσ μινα 

β) Να υπολογίηει τθ μθνιαία χρζωςθ του ςυνδρομθτι 

γ) Να εμφανίηει (τυπώνει) τθ λζξθ "ΧΡΕΩ΢Η" και τθ μθνιαία χρζωςθ του ςυνδρομθτι. 


